
 
 

 

Meghívó 
Akadémiai fejlesztések, Vállalati tudás 

programsorozat soron következő eseményére 

 

Tisztelt Hölgyem / Uram! 

 

Engedje meg, hogy meghívjam a Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Kar, valamint 

az MTA Szegedi Akadémiai Bizottság Gazdálkodástudományi Munkabizottság jelen 

kezdeményezében megrendezésre kerülő Akadémiai fejlesztések, Vállalati tudás programsorozat 

soron következő eseményére, melynek címe:  

Magyar vállalati tapasztalatok a fenntarthatósági (ESG) jelentések közzétételével 

kapcsolatosan 

Az esemény időpontja: 2022. december 07., 17,00 – 18,00 

Az esemény helyszíne: Szegedi Tudományegyetem, Gazdaságtudományi Kar, Díszterem, 6722 

Szeged, Kálvária sgt. 1. 

A programsorozat gyakorlati célja az élenjáró üzleti K+F eredmények dél-alföldi kiaknázásának 

elősegítése, a helyi üzleti közösség támogatása. A cél szem előtt tartása érdekében az események 

középpontjába a Szegedi Tudományegyetemen üzleti (business and accounting) 

tudományterületeken született, európai, vagy világviszonylatban jelentős folyóiratokban is 

megjelentetett kutatások eredményeit állítjuk. 

A programsorozat fókusza ugyanakkor elsősorban az alkalmazásra irányul, egyes állomásain 

éppen ezért nem cél a tudományos eredmények egyoldalú közlése. Az Akadémiai fejlesztések, 

Vállalati tudás programsorozat eseményein az egyes eredmények bemutatásán túl azok lehetséges 

alkalmazási területeire vállalati szakértők, a dél-alföldi üzleti közösség szereplői híják fel a 

figyelmet. Ez utóbbi cél elérését a programsorozat a specifikus témák mentén felkért üzleti 

szereplők, szakértők közreműködésével biztosítja, melyet a résztvevők vitája, tapasztalatának 

megosztása egészít ki.  

Az eseményre meghívott kutatócsoport tagjai: Dr. Lippai-Makra Edit, Dr. Kovács Zsuzsanna, Dr. 

Kiss Gábor Dávid (SZTE Gazdaságtudományi Kar Pénzügyek és Nemzetközi Gazdasági 

Kapcsolatok Intézet) 

A téma vállalati feldolgozását támogató meghívott szakértők: Kaszás Anikó (CEO, SolvElectric 

Technologies KFT.), Gellért Ákos (ügyvezető, Naturtex KFT.), Knezevics Viktor (ügyvezető 
igazgató, Szegedi Közlekedési KFT.) 

A megvitatásra kerülő  téma rövid összegzése: 

Napjainkra a fenntarthatóság eszméje az üzleti életet is egyre inkább áthatja. Megjelentek a piacon 

az úgynevezett felelős befektetők, akik már nem csupán a vállalkozások vagyoni, pénzügyi és 

jövedelmi helyzetére kíváncsiak, hanem a nem pénzügyi jellemzőikre is. Így a múltbeli 



 
 

 

teljesítmény és a pénzügyi kockázatok mellett egyre nagyobb hangsúlyt kapnak a jövőbeni 

kihívások, a vállalatok értékteremtése és ESG (környezeti, társadalmi, irányítási) teljesítménye. 

Ezekre az igényekre reagáltak a vállalkozások, a minősítő intézetek és már a szabályalkotók is. Az 

Európai Unió egyre bővíti azon vállalkozások körét, akik számára kötelezővé teszi a 

fenntarthatósággal, ESG teljesítménnyel kapcsolatos beszámolást. Várhatóan a 2024-es üzleti 

évtől kezdve már minden 500 főnél többet foglakoztató vállalatnak kötelező lesz évente 

fenntarthatósági jelentést közzétenni.  

A rendezvény keretében a következő kérdésekre keressük a válaszokat: Mit jelent a vállalati 

fenntarthatósági közzététel? Hogyan értelmezhetők az ESG jelentések? Milyen információkat 

tartalmaz egy jó ESG jelentés? Milyen formai jellemzői vannak egy jó ESG jelentésnek? Miért 

tesznek közzé vállalatok ESG jelentést? Milyen hasznosság származik ESG jelentés 

közzétételéből? Szabályozott-e az ESG közzététel? Mik a tapasztalatok a magyar ESG közzétételre 

kötelezett vállalatok gyakorlataiban? 

 

Bízom benne, hogy Önt, vagy a szakterülettel foglalkozó Kollégáit üdvözölni fogjuk tudni 

rendezvényünkön. 

Tisztelettel: 

 Dr. Vilmányi Márton 

 elnök 

 MTA SZAB  

 Gazdálkodástudományi Munkabizottság 

 


